

郑州晚报

“我们的行动必须遵循国际法，同时谨记责任，关切爱好和平的平民。当所谓文明社会拉帮结派对付一个小国，摧毁数代人建立起来的基础设施，是好是坏？我个人不认可这种行为。”



# 普京批评北约“暗杀”卡扎菲

## “谁授权他们判一个人死刑？” 美英商讨军事行动，承认力量“有限”

美国和英国军方领导人26日在美国首都华盛顿碰头，商讨针对利比亚的军事行动。会后，英国国防大臣利亚姆·福克斯提及“有进展”；美国国防部长罗伯特·盖茨暗示要加大对利比亚政府军指挥中枢的打击力度。不过，两人承认美英军事力量“有限”，难以过多干预叙利亚或其他国家的局势。

### 轰炸1个多月效果不明显

福克斯说，两军高层讨论“如何利用战场上正在出现的机会”。他告诉媒体记者，美军“捕食者”武装无人驾驶飞机有力支援北大西洋公约组织的空袭行动。“最近几天，我们发现(反政府武装)呈上

升势头，在米苏拉塔取得一定进展。”他说，“显然，(穆阿迈尔·)卡扎菲政权处于守势。”路透社援引一些分析师的话报道，多国部队军事行动持续1个多月，摧毁几乎所有“明显”目标，却没有收获清晰的军事成果。

### 否认多国部队试图杀死卡扎菲

福克斯和盖茨为多国部队25日空袭卡扎菲住所所在地阿齐齐亚兵营辩护，认为打击利比亚政府军指挥中心符合联合国安全理事会决议授权。

盖茨否认多国部队试图杀死卡扎菲，“我们没有特别针对他，但我们的确把指挥和控制设施视为合法目标”。

美联社评论，鉴于卡扎菲控制政府军，打击政府军指挥系统还是打击卡扎菲本人差别“非常小”。盖茨表态或许意味着卡扎菲遇袭的可能性增加。另外，军事行动开始阶段，多国部队主要目标是防空系统、补给站和机动部队；最近一段时间转向指挥设施等，意在向卡扎菲及其决策圈施压。

### 目前“顾不上”叙利亚

福克斯和盖茨26日淡化军事干预叙利亚的可能性。记者问及西方国家为什么没有过多干预叙利亚局势，福克斯承认，在主要兵力投入阿

富汗和利比亚的情况下，两国军队“只能做这么多”，“我们不能一直做所有事情，必须认识到我们两个国家能做的事有限”。欧盟成员定于近期讨论是否制裁叙利亚。

### 普京批北约“暗杀”

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京26日批评北大西洋公约组织空袭利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲住所所在地是“暗杀行径”，军事行动偏离联合国设立禁飞区、保护平民的初衷。“人们谈论禁飞区。如果他们每晚轰炸，那禁飞区在哪儿？”普京说，“他们说‘我们不想消灭他’。那为何轰炸他的住所？”

个人死刑，不论那是怎样一个人？”普京批评说：“我们的行动必须遵循国际法，同时谨记责任，关切爱好和平的平民。当所谓文明社会拉帮结派对付一个小国，摧毁数代人建立起来的基础设施，是好是坏？我个人不认可这种行为。”他认为，西方国家对利比亚军事行动出于石油利益考量。



轰炸之后，卡扎菲又“上镜报平安”。

### 奥巴马批准援助反对派

美国总统奥巴马26日批准向利比亚反对派提供2500万美元非武器援助。援助物资包括机动车、救护车、医疗设备、防弹衣、无线电设备和即食食品。奥巴马上周批准美军无人机参加在利比亚的军事行动；英国、法国和意大利则宣布派遣军事顾问帮助利比亚反对派，意大利还宣布参加利比亚空袭行动。舆论认为，西方国家种种举措意在打破利比亚反对派武装和政府军之间的胶着状态。

### 一架F-16在意大利坠毁

北约27日发表声明说，一架参与北约对利比亚军事行动的战机当天在意大利锡戈内拉空军基地坠毁。这架F-16战机在着陆时发生事故，飞行员被安全弹射。意大利方面已经封锁了事发区域，并将就事故原因展开调查。北约没有公布这架战机属于哪个国家。但据意大利安莎通讯社报道，这架战机属于阿拉伯联合酋长国。

# 何氏狐臭净

## 十年老品牌值得信赖 用来用去还是何氏狐臭净好

### ★特别声明★

何氏狐臭净在河南市场连续销售10余年，销售以绿色为主体包装的何氏狐臭净(如右下图)。为维护广大消费者的权益，购买时一定要认准带有电码防伪查询的以绿色为主体包装的正牌产品，以保证使用效果。如发现假冒产品，请与当地工商或与厂方直接联系：400-6767-397



狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多的脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味，严重影响患者的学习、工作、婚姻、生活等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺，发达国家已禁止，且青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺激的香露)等传统除臭手段，都不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪过多的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除狐臭根源，改变油耳、铲除狐臭，重组汗腺，杜绝遗传。本品历经十二年市场验证(1998-2010年)，数百万人永别狐臭，众口皆碑！何氏狐臭净七大突破：1、功效独特，其狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔、调整并疏通汗腺正常分泌，不影响正常的排汗功能。2、见效快：涂抹后立刻见效，异味全无，疗效神奇。3、使用方便：无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄无季节限制。4、标本兼顾，无需常年使用，只用一次即无异味，只需一瓶，能够铲除。5、安全可靠，无色无味的浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，杜绝以香掩臭，青少年、孕妇皆可放心使用。6、品质可靠：国家卫生部特批。7、无论您以前采取过什么方式或产品祛除狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的卓越功效。畅销十余年的事实足以证明品质！

## 咨询电话 400-6767-397

指定经销地址：郑州百货大楼药品柜/亚细亚北门医药部/商业大厦医药部A区/金博大负一楼超市药品柜/易初莲花(商城路店2楼医药部)/大商新玛特建设路店2楼医药部/丰乐路世纪联华医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊艺术宫东门)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/绿城广场大商超市负一楼药品柜/华润万家二樓养生堂(航海西路湖花园)/中環百货负一楼超市药品柜/富田太阳城大商超市三樓药品柜/仟禧堂大药房(文化路与国基路口南50米路东)/长江路世纪联华保和和大药房/经三路世纪联华保和和大药房/嵩山路华润万家济安堂大药房/郑东新区：郑元堂大药房/宏义：为民药房、金博药房(新兴路金好来大卖场)/蒙阳：和春堂大药房、宏利来生活广场保健柜/上街：康福大药房、宏利来超市保健柜(长途汽车站)/新郑：华佗大药房(新华路)/清水大药房(中牟：人民大药房/绿岛时尚/登封：诚信大药房(中医院西30米)/新密：上海商场一楼医药部、银基商厦城一楼医药部/开封：中山路三毛时代购物广场一楼医药部/焦作：迎鹤堂大药房(山阳建国西门对面)/

## 让血糖长期稳定在6.1 同仁降糖奇方公开

糖尿病患者争相抢购  
同仁生物降糖方，一经上市，就立即引起广大糖尿病患者的热烈拥护。刘先生说：“现在降糖产品太多了，选药还是选品牌放心！”一位糖尿病12年的大爷说：“同仁生物降糖方我吃了后，这血糖就降下来了，手脚就不麻了，浑身有劲！”据不完全统计，每天药店成交量最高已经达到300盒，全市销售8000多盒！部分药店已经断货手持白条的购买者越来越多！  
讲一讲生物降糖方 当天降糖防治并发症的道理  
俗话说“是药三分毒”，糖尿病人都希望能少吃药，特别是服用西药降糖的患者，都担心肝肾功能损害。皮肤瘙痒、四肢乏力刺痛、视力模糊、下肢溃瘍坏疽、肝肾功能损坏等已成为糖尿病人致残和早亡的主要原因。2009年由百年同仁企业根据药王古书《千金方》中针对糖尿病病的记载，结合现代生物提取技术经过6年的研究提取，研制出来的降糖稳糖新型产品！独含“a-糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子，服用后其药物成分迅速起效，使葡萄糖的成分和吸收减缓，迅速降低餐后血糖峰值，同时调节血脂、抗血小板凝集，改善调节脾肾，抑制并发症的发展控制并发症的发生。细胞修复因子促进胰岛细胞再生，激活胰岛素受体，改善其“胰岛素抵抗”状态，使胰岛功能恢复健康。从此不再担心血糖，更不担心并发症的发生。  
郑重承诺：服用【同仁生物降糖方】两疗程后血糖没有稳定在6.1，并发症没有完全消失，我们将免费为您提供治疗，终生只需两疗程。

## 让血压长期稳定在120/80

高血压患者抢购囤药  
很多市民都听说今年北京中医药大学出了一种降压药，真正实现了迅速降血压、二周期不依赖药物的神奇效果。纯中药无毒副作用、降压成功而不复发的治疗效果，成了高血压患者的救命药，在许多省市刚一上市就抢购一空。  
刷刷血管洗净血，轻松降血压  
血压康胶囊是北京中医药大学研究的高血压专用药，康复后不再复发。它从十几种中药中提纯出的生物产品，服用安全有效，其内含的强心甙、解脂素、生物黄酮三大活性物质，进入血液后，将血液中的杂质吸附出来，随尿液排出体外，小便次数增加，尿液颜色黄中带黑，因此被专家誉为“血管清道夫”，同时血压康中的成份有效营养血管，保护心、脑、肾，当天血压平稳下降5mmhg,3-5天头痛、头晕、胸闷乏力、失眠等症状消失，7天左右血管粘稠逐步恢复正常，避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等症发生，坚持用血压康胶囊1-2个疗程，血液由原来的黑红色变成鲜红色，面色红润有光泽，相当于更换了一套新的心脑系统，98.2%高血压患者停药后，血压稳定在120mmhg/80mmhg  
郑重承诺：服用血压康胶囊两个疗程，停药后没有稳定在120/80我们将免产品费为您提供治疗，终生只需两疗程。

原价59.9元/盒 活动5.1特惠3天 体验价 买10盒赠1盒 买20盒赠5盒 19.9元/盒 买30盒赠10盒 专家咨询：0371-5372899 经销地址 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)